



\ 17 Февраль 2023

17 февраля 2023 года в историческом Колонном зале, состоялся торжественный вечер-концерт в честь 30-летия возрождения Коммунистической партии Российской Федерации.

На открытии и в завершение праздничного вечера выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов. На концерте звучал гимн СССР, его исполнил Государственный академический русский народный ансамбль «Россия» им. Л.Г.Зыкиной.

Музыкальные номера чередовались с выступлениями ораторов. С приветственным словом к собравшимся обратился посол Китайской Народной Республики в России Чжан Ханьхуэй.

30 ЛЕТ С ВОЗРОЖДЕНИЯ КПРФ

Автор: Парламентский клуб "Российский парламентарий"

Перед участниками торжественного вечера выступали множество первых лиц, заместители, секретари, участники специальной военной операции. Музыкальную часть исполнили заслуженные ансамбли России, артисты театра и коно, солисты академических филармоний.

В заключении концерта прозвучали «Интернационал» и гимн КПРФ.

Праздничный вечер-концерт продолжался около трёх часов. В фойе была развернута выставка к 30-летию возрождения КПРФ.

По приглашению организаторов на мероприятии в числе многочисленных участников вечера присутствовал гендиректор депутатского клуба И.В.Кирпичёв.

Мероприятия

[30 лет с возрождения КПРФ](#)

(17 Февраль 2023)

Публикации по мероприятию

[КПРФ отмечает 30-летие со дня возрождения](#)

(ВИДЕО. Первый канал, 13 Февраль 2023)

[Перейти в Галерею](#)